
IZ DELA KLUBOV OZN

Premalo mentorjev
Občinski Center klubov OZN /e pripravil predavan/e o subverzivni
dejavnosti proti naši državi. Predavanje /e med klubovci naletelo
na zelo velik odziv, saj se jih \e zbralo več kot sto.

Tudi študijske komisije ne miruje-
jo. Na mestnem Centru klubov OZN
so sestavili bilten o človekovih pravi-
cah, občinski center pa je izdal bilten
z informacijami o ameriških predse-
dniških volitvah.

Za delo kluba OZN je predvseni na
osnovnih šolah pomemben prispe-
vek mentorja. Od njega je pogosto
odvisna zavzetost in zanimanje mla-
dih za probleme in dogajanja v so-
dobnem svetu. Upažamo pa, da mar-
sikje ni primernih mentorjev, ki bi
bili seznanjeni z vsebino in oblikami
dela klubov OZN. Predvsem pri-
manjkuje mladih .mentorjev in ka-
drovsko stisko pogosto rešujeio uči-
telji zgodovine in zemljepisa, ker je
njihovo delovno podrbčje pač naj-
bližje vsebini dela klubov OZN. V
delovnih organizacijah pa sploh ni
nikogar, ki bi med delavce ponesel
ideje vzgoje za razumevanje medna-
rodnega položaja. To je eden od vzro-
kov, da so klubi OZN v delovnih or-
ganizacijah še vedno izjemen pojav.

V Centru skušamo problem reše-
vati z ustanovitvijo kluba OZN pri
občinski konferenci ZSMS. V njem
bodo sodelovali člani občinskega
centra klubov OZN, ki niso več veza-
ni na noben klub in bi drugače izgu-
bili stik z delom v bazi. V novem

klubu naj bi sodelovali predstavniki
osnovnih organizacij ZSMS, ki bi na-
to v svojih okoljih poskušali ustano-
viti klube OZN. V ta namen so tudi
poslali vabila v vse osnovne organi-
zacije zveze socialistične mladine v
Centru, vendar sta se vabilu odzvala
le predstavnika dveh osnovnih orga-
nizacij! Klubovci upajo, da to ni de-
janski pokazatelj zanimanja mladih
in zato ne mislijo vreči puške v ko-
ruzo.

V delo kluba bodo skušali vključiti
čimveč zunanjih sodelavcev, stro-
kovnjakov za posamezna področja. S
tem bi mnogo pridobili na kvaliteti,
in klub bi resnično lahko izobraževal
kadre za mentorsko delo. Prav tako
se bodo v delo kluba lahko vključili
mentorji, ki bodo s svojimi izkušnja-
mi pripomogli k čimbolj smiselnemu
izboru in obravnavi tem.

Upamo, da bo zapis koga vzpodbu-
dil k sodelovanju! Predvsem misli-
mo na mentorje in predstavnike ti-
stih osnovnih organizacij ZSMS, ki
nimajo kluba OZN (teh pa je velika
večina!). Informacije lahko dobite
vsak petek od 19. do 20. ure v prosto-
rih OK ZSMS, Prešernova 26 (klet).
Vsakdo je dobrodošel!

Brane Huč


